Kdyz vynasobime t¥i &isla, z nichz kazdé dalsi je o jedna vétsi nez
&islo piedchozi a jejich soudet je 15, dostaneme &islo:

a)  Vvetsinez 20 a mensi nez 50
b)  ve&tsi neZ 50 a mensi nez 100
c)  Vveétdinez 100 a mensi nez 200
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d)  jiné ¢&islo nez v piedchozich nabidkach

Pisemna prace 5A-001 — zadani

L _ . _ L 7.  Zdeseti dévéat, ktera spolu kamaradi ma 7 divek pejska a 5
Vypogtem 55-25 (78 76) dostaneme &islo: divek ko¢ku. Kazda divka ma aspoii jedno zvifatko. Kolik
o . divek ma pejska i ko¢ku?

a)  Vetsinez 0 a mensi nez 10 I:l
b)  vétsi neZ 10 a mensi nez 50 D 3 3 D
c)  Vve&tsSinez 50 a mensi nez 80 D b) 2 I:I
d)  vysledek je jing nez predchozich nabidkach ] 0 1 ]

d) Zadna ]
Strana a trojuhelniku mé# 37 cm. Strana b je o 19 cm kratsi — = - — —
astrana c je 0 29 cm kratsi neZ souget délek stran a a b. Obvod 8. Dvacet ety#i lizatek stoji 96 K&. Kolik stoji 15 Zvykagek, je-li
trojahelniku je: jedna zvykaé¢ka o korunu drazsi nez jedno lizatko?
a)  V&tSineZ 75 cm a mensi ne 79 cm 1 a) vice nez 100 K& ]
b)  v&tsi nez 79 a mensi nez 83 cm I:l b) vice neZ 70 K& a méng nez 100 K& I:l
c)  V&tsinez 83 a mensi nez 90 cm D ¢) vice ne? 45 K& a méng nez 70 K& I:l
d)  Veétsinez 90 cm ] d) cenaje jina neZ v predchozich nabidkéach ]
Ledniéka stala 12 000 K¢&. Potom byla zlevnéna o jednu desetinu | 9. Kolik stén ma krychle? |
ceny. Po slevé stala ledni¢ka:

®) 4 ]
a) vicenez 11 000 K¢ D b) 6 D
b)  vice nez 9 000 K& a méné nez 11 000 K& ] 9 BB ]
c)  vice nez 6 000 K& a méné ne 9 000 K& ] o BB ]
d) cenaje jind neZ v predchozich nabidkéach D

10. Naobrazku chybi v nasobeni 9 ¢islic. Dopli do prazdnych

Misto obrazki w maji byt poéetni znaménka
(55 % 5) » (5 » 5) = 5. Aby rovnost platila musime doplnit
postupné v tomto poiadi znaménka:

a) minus, déleno, plus
b)  plus, krét, plus

c) krat, déleno, minus
d)  krét, déleno, plus

Rovnoramenny trojuhelnik ma délku zakladny 20 cm.
S vyuzitim trojahelnikové nerovnosti mas ur¢it vdechny moznosti
pro délku ramene, jestliZe je délka v3ech stran uréena celym
poétem centimetri. Ve kterém ¥adku je jedna chybna délka
ramene?

a) 15cm,20cm, 18 cm
b) 11cm,12cm, 16 cm
¢) 5cm,12cm,15¢cm
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d) délka ramene se neda ze zadanych Udaji urgit

Nabidkove testy naneéisto — matematika

poli¢ek spravné &islice. Vysledek nasobeni je &islo:
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a) mensinez 3000

b)  vétSineZ 3 000 a mensi nez 5 000
c)  vetsineZz 5000 a men3i neZ 7 000
d)  veétsineZ 7 000
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Petr Husar — Zkousky nane¢isto
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